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 Το  Μεικτό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  στηρίζει  ανεπιφύλακτα  τον
Απόλλωνα  Λιακόπουλο,  επί  σειρά  ετών  μέλος  του,  ο  οποίος
απολύθηκε  με  προσχηματικές  αιτιάσεις  από  την  εφημερίδα
«DOCUMENTO»  στην  οποία  εργάστηκε  για  οκτώ  χρόνια  με
επαγγελματική συνέπεια. Θεωρούμε εκδικητική την απόλυσή του
καθώς έχουμε γνώση της αντιπαράθεσης στην οποία είχε έρθει με
τον εργοδότη κατά τη διάρκεια των θητειών του.

Ο Απόλλωνας Λιακόπουλος εκπροσώπησε για πάνω από επτά χρόνια
τους συναδέλφους του στην εφημερίδα και ενίσχυσε το θεσμό του
Μεικτού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ με τη δυναμική και διεκδικητική
του στάση αλλά και την αδιάλειπτη συμμετοχή του.

Περιφρουρούμε τη συνδικαλιστική δράση και εκπροσώπηση ως το
μόνο  δρόμο  που  έχουν  οι  εργαζόμενοι  να  προστατεύουν  τα
εργασιακά τους δικαιώματα.

Καταδικάζουμε επίσης την απόλυση συναδέλφου από την ιστοσελίδα
«ΚΟΥΤΙ  ΤΗΣ  ΠΑΝΔΩΡΑΣ»  η  οποία  τον  υπερασπίστηκε  κατά  τη
διάρκεια της συνέλευσης εργαζομένων που συγκάλεσε η ΕΣΗΕΑ για
τη στήριξη του πρώην εκπροσώπου.
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Το  Μεικτό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  καταδικάζει  απερίφραστα  την
πολύμηνη  καθυστέρηση  καταβολής  των  δεδουλευμένων  στους/στις
εργαζόμενους/ες του Ρ/Σ «105.5 Στο Κόκκινο», την εφημερίδα
«ΑΥΓΗ» και την ιστοσελίδα «avgi.gr», οι οποίοι έχουν λάβει
εξόφληση μόνο μέχρι τον Σεπτέμβριο.

https://www.esiea.gr/psifismata-toy-simerinoy-meiktoy-symv/
https://www.esiea.gr/psifismata-toy-simerinoy-meiktoy-symv/


Από τα τέλη Ιουνίου και μετά, σε συνέχεια του κλεισίματος της
καθημερινής έκδοσης της «ΑΥΓΗΣ» οι εργαζόμενοι στα τρία Μέσα
έχουν τεθεί σε κατάστασης ομηρίας και οικονομικής ασφυξίας,
έχουν λάβει δεσμεύσεις που δεν τηρήθηκαν ενώ έχουν υπάρξει και
απολύσεις εργαζόμενων στο ραδιόφωνο.

Το  Μεικτό  Συμβούλιο  απαιτεί  την  άμεση  καταβολή  των
δεδουλευμένων από τον Βασικό Μέτοχο, καθώς και την παρουσίαση
δεσμευτικού  πλάνου  κανονικοποίησης  στη  μισθοδοσία  και
βιωσιμότητας  των  τριών  Μέσων.


